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t serie Fábio, um carishaso "Deus propnamente a Campo Largo, onde veio tratar ANO III CAMPO LARGO, 26 de Abril de 1964 N.0 135Esta coluna informativa vida publica, a qual dora- de alunos da quar a

¡a
. lhe pague", de todos nós. com os Dirigentes da INCEPA dos interêsses

Denvinda seja, Pa.tria estremecida, que acaba de ser não poderia furtar-se ao vante certamente trá se ginasial e os mesmos e e.
Que seu gesto magnânimo desta grande indústria, o Sr. Ranier Weibel, por Jose Marzani Neto

rrancada das sombrias regiöes do comunismo ateu e ma grato ensèjo de enviar uma cristalizar, dando inicio a garam a mesma conclusão.
seja imitado! Deputado Federal da Suiça, fêz uma visita de

4terialistal saudação ao eminente Ge- nova era em nossa história com base nos ultimos acon~
cortesia ao Chefe do Executivo Municipal, no dia

Pensando bem. a gente se pergunta quais seriam os neral' Humberto Castelo pátria. tecimentos, os jovens estu¯
-., 17 de março p. passado, quando se fês acompa-

designios reservados a nossa Pátria pela Providénela Di- Branco, nâvo Presidente da O pronunciamento dos dantes entendem que "" nhar do Dr. Goering. Na ocasião, presente a re-
vina que se dignou salvá-la num momento e em circuns nossa Pátria 'grandes líderles, figuras imunidades parlamentares, portagem da FÖLHA, manteVe o ilustre visitan- COLABORAÇAO tração anterior, aproveitan- gindo a pronta intervenção nos setores militares, o ex-täncias täo trägcias que a outros povos e nagöes, talvez em Ao mesmo tempo, mani- principais, tanto na esfera em certos casos, servem pa~

te animada palestra com o Sr. Newton Puppi, EXPONTANEA E do uma queda que foi con- que se concretizou. Presidente näo poderia t.er
c

melhores condiçöes. lhes custou a liberdade e os precipi fesmos nossas mais profun- civil como na militar, foram ra acobertar crimes, roubos
tendo como intérprete o Dr. Goering, pois, em- VALIOSA: cretizada pegas Forças Ar- Estimulando o desentendi- encontrado o fim politico

1, tou na mais negra e degradante escravidão que a Histó:ia das esperanças, baseadas nos muito comentados e aplau- e inimigos do regime demo- bora entendendo o nosso idioma, o nobre Depu- madas em perfeita obediên- mento e fazendo Voltar a que, oportunamente, foi pro-
ià conheceu, primeiros atos do bravo Ca- didos pelos jovens estudan- crático, opinando, por con¯

á tado Helvético, expressava-se em alemäO, uma Recebemos com imensa sa- cia ao que desejava a gran- açäo principal de suas porcionado pelos brasileiros
r O Brasil está destinado pela Providencia a grandes bo de gûerra da gloriosa tes. seguinte que, em certas cir if das quatro línguas oficiais daquele País. tisfaçäo a colaboragäo do Dr. de maioria da população na- ameaças para interisificar a de todos os pontos do País.
t coisas. Precisamos estar preparados, para a grande tare- FEB, agora à frente dos E' bom, dissemos, que as cunstâncias, deveriam 5" Entre outras coisas, o Dr. Ranier Weibel, Cãndido Gomes Chagas eional. Jamals aproveitamos falta de rqspeito, inclusive Cont. na pãg. 2

fa historica que nos espera no mundo moderno! destinos da Naçäo, de que alunos väo tomando conhe- suprimidas tais imunidades. que por sinal é do Partido Democrata Cristão de (candinho), ex-Diretor da cadáveres políticos, embora
Brasileiros, acabamos de ganhar a liberdadet De grit sua gestão será das mais fe- cimento e participem cons- O FABIO E' O MAlon sua terra, manifestou, sua satisfação pelo modo 'Pagina da Interior" do Es- de "pessoas vivas", para fa- Illi!HIII1tillI3IIIIIIIIHIII1tillilillfilliitillillilitl111111111111tNIIIIIINIH1V

ça! Sim, pois, talvez por nossa própria culpa, por falta de cundas de tödas quantas co- cientemente do que se está A Direção do Ginásio, ° como a Nação brasileira soube resolver, sem der- tado do Paraná, a seguinte zer sentir a terceiros a eK-
rgspon bilidade de muitos. dos nossos homens públicos' nheceu a Historia do Brasil. passando em nossa pátria, professor Rachinski e todos ramamento de sangue, a grave crise porque pas- missiva: Meu caro Marzani pressão exata de nossas con-
que nós elegemos, por falta de vigilãneia de muitos cid Sua inteligencia lúcida, seu pois e para ela que se estäo os alunos do estabelecimen¯

sou. Tal, dizia êle, é a confiança que os Dirigen. Neto: Envio, anexo uma co- sideraçöes. Ë
¯

däos brasileiros, por érros múltiplos que vëm de longe, il¯ eximio preparo intelectual e preparando. to desejam externar os mais tes da INCEPA têm no nôvo Govêrno Brasilei. 1aboração para ser publica'
O govêrno do sr. João Ë ODILA PORTUGAL CASTAGNOLInhamos um tesouro que estava sendo roubado e nos foi moral, suas virtudes civicas, Como prova do que afir- sinceros agradecimentos ao ro, que deliberaram ampliar as instalações e a da na "Folha". Estou elabo^ Goulart foi por nós sempre Ë Abril - 1953 - Ano do Centenário da emancipa- Ëquase que milagrosamente resguardado: a liberdade

os longos anos de bons ser- mamos, trazemos o teste- desportista Fábio Shimales produção da referida empresa, um dos maiores .rando um livro, contendo de- criticado, ao tempo em que Ë çäo politica do Paraná - Um século de feitos memo- ËGraças a Deus, tivemos abnegados e heróicos vigilantes vicos prestados a Pätria, fa- munho da Professora Irmã kl, por ter feito a doaçao de orgulho de Campo Largo, zenas de artigos divulgados éramos responsáveis pela Ë réveis na terra dos pinheirais.na pessoa de muitos governadores, e homens públicos e na rão com que a Naçäo se en- Dolores, a qual deu um tra- uma bola de basquete aos Ainda por ocasião da visita ao Executivo na "Página", volume êsse "Página do Interior" de jor- 2 Numa tarde Hada, de um céu místico e promissor, ieterna vigilância das Fórgas Armadas caminhe para dias de verda- balho de pesquisa söbre ginasianos, atendendo a Municipal, achando-se presentes a Irmã Theo- que se intitulará ' COMUNIS¯ nal curitibano. E êsses co- Ë ainda de anseios do presente, para conquistas sere- ËEntretanto, a liberdade näo e algo que recebemos, qual deiro progresso e bem estar îmunidades parlamentares a apêlos formulados atraves
C A STELO BR A NCO dora, Superiora das Irmãs da Sagrada Família TAS E PELAGOS DERRU¯ mentários chegaram ao pon- Ë nas do porvir - Era 15 de abril - Depois de um dia Ëherança realizada, ao nascermos E' uma conquista diaria'

e volte a ocupar o lugar, três grupos, independentes, desta coluna desta cidade, e a Irmã Isidora, Diretora da Es- BARAM JOAO GOULART". to perfeito de critica que, E de labor, no arroubo incontido da luta pelo ensino, jáatravés da luta, do trabalho, da angústia e do sofrimen quase perdido, de liderança cola de Aplicação Anexa à Escola Normal, o Or. Sôbre êste livro, futuramen agora, estámos elaborando Ë no entardecer de um outono, sem mágoas, sem quei- Eto, muitas vêzes. Por valer tanto, por ser o maior dom que na América Latina, e a po- 1 , 1 Goering anunciou às mesmas, em nome dos só- te manteremos contacto um livro, intitulado "Comu- Ë xumes e sem sombras, regressei ao lar, na serenida- Ëtemos, depois da existëncia, é que a liberdade custa tanto sição que bem merece, no - cios proprietários da INCEPA, que os mesmos, Abraços nistas e pelègos derrubaram Ë de quotidiana de quem cumpre o seu dever e volta ao
A Liberdade merece muito mais cuidado e dedicaçao do concerto das demais naçães Lídia n. B antes em reunião recente, haviam resolvido fazer a Aqui está a colaboração do João Goulart". com o senti- Ë convívio dos afetos queridos, dos entes do coraçäo,.. Ëque lhe temos dispensado atè agora Nós temos capacidade' do globo doação de CrS 1.000.000,00 (um milhão de cru- ilustre advogado e jornalis¯ do de proporcionar aos ami- Ë Triste chegada! Dali a pouco vi meu pai desfalecido, Ësomos um povo cujas qualidades físicas, morais e intelec Sua personalidade firme,

ANIVERSARIOS: um ano de vida a srta. Ma- -.. Uniram-se pelos Iggos zeiros) ao Ginásio Sagrada Família desta cida- ta. intitulada: POVO A- gos leitores lembrança de Ë para de mansinho, na tranquilidade suprema dos jus- Ëtuais são iguais as de outros povos Tem lo prnovado vontade inquebrantável, seu
- Transeorreu dia 16 o ria de Freitas. A ela os vo- matrimoniais no dia de on- de, quantia esta destinada à construção da no.. PLAUDIU RECUPERAÇAO: atos imperfeitos que se con- Ë tos e bons, deixar-nos, para sempre, num Vóo sem Ëmuitos campos da atividade humana

alq tra
caráter integro e sua for-

aniversário do srt Antonio tos de felieldades. tem o sr. Adão Bubniak com va ala atualmente em andamento. (especial para a "Folha") eretizaram, sempre em pre- tréguas, numa pulverização de luz, de encantamento Buma coisa em grau talvez mais alto que qu uer ou mação moral de escol, farao
i a arta. Vitória Jarak. Ale Ao despedir-se do Sr. Prefeito, o Dr. Ranier Decorridos os dias sufici- juízo do povo brasileiro. Ë e já de saudade sem conta... Enação: somos de uma negligência espantosa, às vêzes! Näo com que o glorioso lema Rose ra.

• filho do casal Veróniàa Weibel recebeu do Chefe do Executivo Munici- entes para proporcionar ao E Jamais se extinguiu da minha mente, ësse cre- Esabemos cuidar do que mais deveriamos cuidar: da liberdade! "ORDEM E
PROGRESSO, - Dia 17 comemorou a OASAMENTOS.

- Alexandre Bubiniak. Ela II- pal uma lembrança de Campo Largo. Pais a recuperação dos tem- Evidentemente que a série
Ë púsculo de infinita amargura, embora o fascínio das i

Näo sei se e azar ou pouco caso, mas temos escolhido volte a ser o apanàgio e a
passagem de mais um ano - No dia de ontem na te

lha do casal Valério-Anto- A seguir, o ilustre deputado suiço visitou pos de tranquilidade. inter_ de atitudes do ex-Presiden-
E estrélas já refulgisse no poente - (Senti as lägrimas Ë

dos que nële confîavam, são os maiores responsáveis pelo
Os últimos acontecimen- meu Gabardo, espóso da Mario os parabéns da colu- José-Suzana Mtynek. Ele

As 9,00 ho Mis C d ral castelo Branco à frente lêgos, além de aproveltado- E
estado lamentável e pela frustração da Pátria tos havidos em nossa pátria sra. dona Escolástica de nista e da 'Tolha de Cam- filho do casal AntonioJo- ras -

as
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dos destinos administrativos res que se envolviam nos me-
Ô "Que sol doirado e que caricia macia, são as tarAgora, com a eleição e a posse do primeiro presidente não passar,am desopercebi- Brito Gabardo. po Largo", sètina Boaron.

elebrada pelo Revmo. Cône o do Brasil. vimentos subversivos para
Ë des melancólicas de abril - Até as pedras do caminacional, chamo-o assim porque escolhido, reclamado, aplau~

dos entre nossos estudantes. - Completa dia 15 mais
Alberto Rogachewski, Dignís i_ Não se diga que estamos tirar partido de uma fasa nho dentent esgs horas de recordagden 4(ido e esperado pela nação em pêso, visto como recebeu os Os alunos, embora ainda um ano de vida o jovenzi-

D I D 0 = mo Vigário da Paróquia. agora, criticando a adminis- de anarlquia que estava exi- preces! Cerram-se os olhos" - E a alma fala andvotos de todos os partidos com assento no Congresso Na- na fase de formaçâo. toma- nho Jackson Luiz Pangracio. H | g. a Local - Praça Attílio BarbOSE pássaros, ao vento, ao passado.elonal, com a posse dêste integro general, nós brasileiros' ram conhecimento dos mes- -- Aniversariou-se dia 14 CAMPO LARGO, 13 de abril de 1964 As 10 00 horas Retreta ela Banda da Polí-e as nações amigas, podemos confiar plenamente em que mos e os comentaram, tan- a arta. Luzia Seguro, rest- Ilmo Sr. Dr. Airton Ferreira do Amaral cia Mißta do Estado ÖNE 1 de abril de 1964 - Tarde de esperança e de
o mesmo saberâ, poderá e quererá levar esta grande na-

to no recreio ,como nas au- dente em Rodeio, Município Diretor da "Folha de Campo Largo" Local - Praca Attflio Barbosa ; / fé! Esperança para a Pátria estremecida, para éste
çäo para os gloriosos destinos que a Providência lhe reser¯

las, quando abordados pelos de Balsa Nova Nesta Brasil tão nosso, tão Dêle, e mais ainda, de Deus! Tar-vou, no concerto das naçöes modernas. professores. Des pertaram - Dia 23 transcorren o Senhor Diretor: As 15 horas - Tarde Esportiva - -
PROGRAMA@AO PW

de, em que uni místico arco-fris, bem ao lange, pe-
BRILHA A COLONIA DOM PEDRO H entusiasmo, curiosidade e aniversário dos jovens Ade- Tenho em mãos o número 133, edição de ontem dessa Local: - Campo do Internacional, com portões

A SEMANA netrando nas profundezas misticas do horizonte, na
A próspera e modelar Colónia Dom Pedro IL neste mu. interêsse. lermo Alceu Seguro. 'Tolha", ria qual o comentarista José IVlarzani bÍeto em "A abertos sublimidade das suas côres de ternura, anunciava ao -

nicipio, está novamente em foco. Graças ä união e espi- E' justo e até necessário - Na data de 16 do cor- Semana em Noticia", publica em subtítulo "Prefeito destrói As 15 horas - Sessões einematográficas, dedi- mundo, aos homens, a nós todos, a sabedoria do Al- -

rito de coletividade dos moradores déste progressista dis- que isto acontega, uma vez rente transcorreu o aniver¯ cêrca" fazendo imputagäo difamante com base em intor" cadas à criança campolarguense. Entrada fran- tíssimo, em näo negar aos seus filhos verdadeiros, og
trito, está se construindo no lugar o Salão Paroquial, que tais fatos vieram trazer sário da sra. Júlia de Frei¯ mações obtidas por alguém irresponsável que tem iniciais ca HOJE - As 3 horas (Vesperal) E encontro da alameda resplandente e abeirada de ro- -

No domingo que passou, houve testa. da bênção da pe- para a naçäo o principio de | tas. ny p _»

Locais: Cine D. Pedro II e Jóia Glenn Ford, Shirley Jones em PAPAI PRECISA CASAR Ë saa, para a pas e a 11berdade que coroam os sóis, as
dra fundamental, com a presença de Dom Iné.clo KrauEe, uma nova mentalidade na - Dia 17 completou mais Na forma de artigo 17, da Lei 2.083, de 12 de novembro As 20,30 horas - Sessões cinematográficas. En. - com stella stevens, Dina Merrill, e apresentando o | almas, a vida...

Int ddignissimo Bispo Auxiliar de Curitiba, o qual, após a ceri- de 1953 - (Lei de Imprensa", solicito de V. Sa. as provt¯ trada franca menino Ronny Howard. 2 Fé, na fibra de um soldado digno, egro e e

mânia, administrou o Sacramento da Crisma. gg dências necessárias, no sentido de ser publicado o seguinte: Locais: Cine D. Pedro II e Jóia Cinemascope - Colorido. g consefóncia, nos destinos humanos.
Com eitarme presença de fièis do lugar e das colônias 1 I y - Quinta-feira Santa, por um dos Amcionários da HOJE E AMANHA - As 8,30 horas Que tarde, também, diferengM Até os smos, a

-

vizinhas, a festa externa esteve magnifica, notando-se o Prefeitura Municipal de Balsa NOVa, foi entregue o auto- TRABALHADOR é todo a uêle ue TRA- Edmund Purdon. Jacques Sernas em OS AMðRES DE g brisa, as flôres, palpitavam de emoçãð e de civismo! -

Impressionante número de veiculos, quase todos de proprie- -Maria do Rocio Brantes--- móvel marca Ford de propriedade da municipalidade ao BALHA. Portanto, . todos nós s mos trabalhado- SALAMBO - Com Jeannie Valerte no papel de Salambò. g E como souberam Talar à alma -- Tudo eleób
dade dos moradores do lugar, o que vem demonstrar a ri-

Recebenam o Sacramento t do casal Anadir V. N. e Jo_ senhor Hilton João Stocco, estabelecido com oficina de 11&¯
res, porque queremos a grandeza de nossa ter- cinemascope - coloridp. E ate Deus! E as lägrimas, també

de e

er6anga
queza e a progperldade matenal do bom povo da colô-

do Batismo as lindas crian- sé Borges do Nascimento. dio e Eletricidade em Geral, à Rua XV de Novembro na ra QUARTA-FEIRA - As 8.30 horas o' meu rosto... Lágrimas de sau
infinito -nia. O que é digno de nota e chama a at.ençäo de todos eldade de Campo Largo, a fim de serem reparados diversos BETE MULHERES Ng INFERNO - Com Patricia -- Confundiram-sen E a prece rasgou o

os vialtantes é o espírito religioso que a todos anima, exem-
Dirceu, filho do casal FALECIMENTOS- tios de instalaçäo elétrica. O referido eletricista, sem auto- Agradecemos a colaboração dada pelas fir- Owens, Denise Dateel, Cesar Romego, Margl,a Dean, Chegou ao Eterno Invocação do passado, para a fe-

plar sode med otamr aq eec

bora 16sse domingo último o din mir ae Rosa e Osvaldo Do-
g Faleceu no día 8 do

renza¢poar elapó osdreparos neeccaessårio uctBiaz o vned nrna
S

eda

ta
CeCre oC rp aSrgoAkt

a - GU
c i nem a scope

cras
licidad do y vs

a sandade! Mês do Brh
óic suda bênção da pedra fundamental, o salão. paroquial em corrente o garotinho Arilton inclusive se dirigido à Colónia Rondinha onde, acompanha- âmi A Ltda., Cerâmica Guaran e Ce- TORNEIO DE AMOR Com Brigitte BarcÍot, Michel i Saudade de uma vida que numpriu a e

-

questäo já est.á coberto, faltando apenas o acabamento. - Carmen EUza, filha do Luiz, filho do casal Emilia do de outro amigo que desconhe so asion
r ca urora y

Sub E blímada a sua missão aqui nà terra "Hoje", da guar-
No momento da referida bêngäo, sua Exa. Dom Inácio casal Ana Faustina e João

e Clodoaldo Ramos. O ga- acidente que narrou o comentar18 a
aram pequeno râmica Rio Branco, sem as quais não seria pos- Johor.Kerr

i da do Senhar! Mês do Brasil; de RUMBER'IO CASTE-
Krause dirigiu palavras elogiosas a todos quantos contrl- Antonio Torres rotinho contava com 5 me- mal Informado pelo irresponsável e uten

rani Ne muito sível a realização destas festividades.
SEXTA-FEIRA - DIA 1 DE MAIO, DIA DO TRABALHO Ë LO ËRANCO e das Fôteas Armadas Brasileiras -

buiram para a construção do Salâo Paroquial, assinalando - Rosemary do Rocio, 11- ses de vida. iniciais de "L P."
Salve OPERARIO CAMPOLARGUENSE, es- Programaçäo especial patrocinada pela PRIBFEITURA MU- E Mês do arauto da Liberdade.

que a união dos estârços materiais para erguer aquela obra, lha do casal Edith e Romeu g Faleceu no dia 12 de No bar e restaurante Ce eiro NICIPAL E O Brasil no tabernáculo azul do firmamento, pe-
se3a o simbolo da união espiritual e de objetivos que deve Fabris. abril com 64 anos, o senhor a confirmagäo do ocorrido e para eLori fpodeará obot teio do progresso e da prosperidade de nosso Mu- L a horas - Vesperal rapte Deus, na eterna claridade da tartura, da jus-
sempre orientar a todos os moradores daquele abençoado - Edson Luiz, filho do ca- Antonio Gogola, casado com seguro que por iniciativa do Dr. Luiz Lopes Mun

ão,me- nicípio..
SAPATINHO DE CRISTAL - Com LesIle Caron, gl- g tiga, da pas e do amor!

recanto de nosso municipia- sal Neuza Maria e Casemiro dona Ana Augustyn Gogola, partleular amiEO, e a pedido deste, o Senhor Èdilbe o RI- chael Wilding. Keenan Wynn. g "Este outono", Abril foi a sua primavera na ke-
São temos a menor dúvida de que esta þonstruçao Ziemba, O extinto deixou uma filha. vabem compareceu aquele restku lorld = tidão das consciencias phras e das atitudes digni -

sempre manterá unidos a todos os que contribuiram para
- Adão, filho do casal g Faleceu no dia 13 de placa do automóvel que ficou sob

rante a ti rde at"JJ NOTA DE FALECIMENTO
°°.=°a....

I cadoras. Abril - No seu décimo quinto dia os se

sua concretizagno. Rosa e Francisco Fila, abril com 47 anos de idade, dade do proprietário do reataurante. Outr i DOM CAMILO DEPUTADO - Com Fernandel. g dos illhos ingratos com a fidelidade e a a a -

As festividades compareceu também o ar. Prefeito Mu- -- Eveline Maria, filha do a sr. José Bento Nicolan, ca- ainda que o Senhor Stocco efetuou o

oss m, informo
Faleceu na manhã do dia mesmo dia, às 5 horas da ENTRADA GRATIS do Hino Na,elonal, conduziram, numa tarde linda, a

nicipal que muito elogion o esfôrgo de todos, congratulan- casal Eunice e Romualdo sado com dona Albertina causados e não fôsse a imediata
interLarêamendaos d

d
23 deste, o sr. osório Por- t a rd e, acompanhado de

SABADO -- As 8,30 horas: DOMINGO - As 3 horas mais alta magistratura do Brasil, lavando a n6don
do-se com o progresso cada vez maior da Colónia Dom Pe- Grein. Evangelista Nicolau. O ex- Munhoz o automòVel não retornaria

voga tella. enorme séquitó, o que veio solada de um bravo, de um representante legi mo,
dro, exemplo para todo o Municipio-

- Edilmar, filho do casal tinto deixou quatro fühos. estado em que se encontrava o eletricis
Balsh Roya dado

O extinto, pertencente a provar a estima de que go- (Vespe >
Na Olson em O FANTASTICO 89- dos enselos de um povo altivo e varonû.

Nassos. aplausos e felicitaçðes a todo o bom povo de Irael Melo da S. e Euclides As familias enlutadas os Muito cordialmente flea o seu a

tocco. familia tradicional de Cam- zava o extinto. d-HMc a Conrà

Keenan Wynn, Tommy Kirk. E nessa hora, en implorarei a glória èterna para
Dom Pedro, em especial ao dinâmico e entuslasta Padre Pereira da Silva nossos profundos votos de Laurival Costa

go
po Largo, exerceu gra A familia enlutada, as ain-

As 30
querg Já a possue, e a benção suprema p queng

Tadeg Koloduleicípk pelo modo como sonbe obter a colabo- -- Dolores do Carmo, filho pesar Prefeito Municipal de Bals influéncia nos meios politi- ceras condolências da FB1ha. DO
mes

Sawart8,
Joh l, FaÃey Granger em FESTIM tornara a Pátria bem-amada, sempre sober ina

8 TO DA SEMANA
dCucasal Laura e Augusto """""' "' "

•~~~----~~·~.-----...,...-. cna,

e

delais de nosa e gey
LUTO OFICIAL DIABðLICO - Com Sir Cedric Hardwicke, John Chan- tiëngíLelet isecom oneen pullh a än1

De e brasneiro. Nóe oè que àsævézes n mos. Al- Eri
re

ilhao d

HEILMANN S. A. In distria e Comíroio ad Um i da série HITCHKOCK, o mestre do

das mais cultas, adlantadas e Trea naçöes d

aflicipamosA NÇA " "¿*°;goc 24, . 2a
"'

11 0 PSáti0 0 ÛÌÎI - ŠÁÊ ÀË(\tl
Campe Largo, que em Itaqui encontra-se agora aos Alina e Jose Angelo
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